

# Борьба с коррупцией

«Дело государства»

«Дело  
каждого»

- ❖ Реформа государственной службы
- ❖ Ведомственные антикоррупционные программы
- ❖ Ослабление влияния коррупции на политику
- ❖ Укрепление правоохранительной системы
- ❖ Законодательные меры
- ❖ Международное сотрудничество

- ❖ Создание политических партий и общественных объединений
- ❖ Организация митингов, собраний, антикоррупционные мероприятия
- ❖ Исполнение законов
- ❖ Повышение уровня участия граждан в контроле над государством
- ❖ Взаимное доверия общества и государства

**Итог:**

**Если государство будет поддерживать общество а общество государство, то это будет одним из самых эффективных шагов в борьбе с коррупцией!**